GRAMMAIRE — CORRECTION DES EXERCICES DU 20/04

Exercices sur le cahier bleu

*3p50 adjectif nom qualifié fonction de I'adj
tumultueuse la riviere épithéte
infranchissable la riviere ads
glacial le froid ads
bleuté le reflet épithete
silencieuse la campagne épithéte
affamés les loups ads
animale la vie épithéte
endormie la vie ads

— Liste des verbes d’état dans cet exercice : étre, devenir, sembler, paraitre

* 4 p51 adjectif nom qualifié fonction de 'adj
nouveaux ces verres épithete
incassables ces verres ads
douce une lumiere épithete
bleutée une lumiere épithéte
mensuelle cette émission épithete
hebdomadaire cette émission ads
prochaine 'année épithéte
nouvelle une ligne épithéte
aérienne une ligne épithete
mise une ligne ads
deux les villes épithete
tumultueuse la riviere épithéte
infranchissable la riviere ads
empierré un chemin épithete
verdoyante la campagne épithete

— Liste des verbes d’état dans cet exercice : étre, devenir

« ESBled26 p 15

Voici mes propositions, il n’y a avait pas beaucoup de possibilités !
Il fallait bien évidemment accorder I'adjectif choisi avec le nom qualifié.

de magnifiques tableaux / cette plage magnifique / un coin ombrageé / ces lignes
horizontales et ces lignes verticales / les arbres a feuilles caduques / ce parc zoologique /
les éléves absents / la semaine prochaine / des pluies torrentielles / trois satellites
artificiels

NUMERATION — CORRECTION DES EXERCICES DU 20/04

Exercices sur le cahier bleu
*+3p428/10;15/10;24/100;16/100;150/1000 ; 500/ 1000

«7p4350/100;8/10;180/100;250/1000 ; 700 /1000 ; 300/100



CONJUGAISON - CORRECTION DES EXERCICES DU 20/04

Exercices sur le cahier bleu

« 4p 77 nous avions froid ... /ils étaient |a... / javais toujours peur .../
Les tomates étaient sur la table alors que la mayonnaise était au réfrigérateur. /
nous étions rouges...

« 5p 82 nous jouions / vous avanciez / Nathan sautait / 'avion avangcait (attention a la
cédille) / je chantais / vous jetiez / les étoiles scintillaient /
nous employions (attention y suivi de ions)

*+ 4p79 [I'eauenvahissait/vous frémissiez / le renard et ses petits glapissaient / tu
t’'assoupissais / nous rougissions / la bise sévissait / applaudissais /
les gourmands engloutissaient

CALCUL — CORRECTION DES EXERCICES DU 20/04

Exercices sur le cahier bleu
*3p90
25=(7x3)+4car7x3=21 |56=(8x7)+0car8x7 =56

39=(6x6)+3car6x6=36 |73=(9x8)+1car9x8=72

84=(9x9)+3car9x9=81 |57=(10x5)+7car10x5 =50

*4p95
49 + 9 = 5 (il reste 4) 3113 = 345 = 9 (il reste 8)
ou 49 +5 =9 (il reste 4) ou 3113 + 9 = 345 (il reste 8)
90 = 12 = 7 (il reste 6) 6 922 = 123 = 56 (il reste 34)
ou 90 +7 =12 (il reste 6) ou 6 922 + 56 = 123 (il reste 34)
350 + 25 = 14 (il reste 0) 958 + 63 = 15 (il reste 13)
ou 350 + 14 = 25 (il reste 0) ou 958 + 15 = 63 (il reste 13)

* 3 p 96 Attention a I'espace des milliers

590 - 10 =59 46 340 + 10 =4 634
5670 +10 =567 9000 +100 =90
7600 +100=76 900 + 10 =90

780 +10=78 34700 +10 =3 470
800 - 100 =8 8 080 + 10 =808




